

Экскурсия на строительной площадке.

Группа «Веселые ребята» побывала на экскурсии на строительной площадке. Ребята всё увидели своими глазами, кое-что и потрогали.

Дети узнали, с чего начинается возведение детской площадки, начало строительства домов, познакомились с разными профессиями строителей.

Чтобы построить хороший дом должно потрудиться много мастеров, это – крановщики, штукатуры, столяры и др. Во время экскурсии дети узнали какая важная профессия – строитель. И среди наших детей, наверное, тоже есть будущие строители, которые скоро построят новые прочные, надежные и красивые дома. И эти дома украсят наш родной посёлок – Упорово.



